







































































































Osservazionasullasoluzionedalproblemadicanchy

1 sari E
ultima È è gydy.jp e Ì dy

È a da fatta

s



Esercizi

Dimostrare che se ne risolve

ne on R'x R
mio xkn.CN 112

Allora vitals e µ soddisfano
la stessa equazione con dati iniziali ispettivamente

integrati e derivati Dobbiamo suppone che questi en siano

limitati in modo da potere utilizzare anche per
questi la formula di rappresentazione

Scriviamo

nhxt faqtt.x yindyidy sqn faqottt.xyin.lydy
e consideriamo

with off x g rigida
Integriamoper parti per too e fissati

ftp.yiuldyidy him ÌOHA gn'lyingRostro

lim ftp.yiredy ftp.odtix yindyidy
R no

EH g ndyidyzqnlt.it



OSSERVAZIONE IMPORTANTE abbiamo dimostrato che

COI f e ftp.otxf
è una pianali piano
Per l'integrale ragioniamo in modo del tutto analogo

Abbiamo già visto che la soluzione di

me Lire

relax È g.CH

é rect e È

Erflxt.az je
tdt Quindi la soluzione di

Rf Liv
No Erflxkg.CH

sarà rettore È
e di Ef

g xk x e dae

la soluzione corrispondente sarà

rettale e

I



se deriviamo ancora una volta in otteniamo

rift a 2 Htt 1
a

e
44

e

che ha come dato iniziale
2 4 e g 1g

Quindi la soluzione

1h ftp.ke ftp.et
t

j ye

2
Dimostrare

utilizzandola formula di rappresentazione

che xnltpldx fxn.ladxR R
se xn.CNE L

Scriviamo i

xnlt.xldx fpxfpottt.x yindyidydx

Hpxotlt.x yln.ly dydx

fqfjyiothxyin.ly totti g yn.lyDogali



ftp.ffjyiotttix yin.ly dxdy ffoIHxy ndydydxTRxTR
fpyndyidyfotttildx.es xIHxidx o

R R apari in

possiamo applicare il teorema di Fubini Tonelli
Possiamo

ragionare in modo analogo per

fInttriali e fiottig volgi di

cx yt zycx.gs y
f E ytotlt.x dqdidxdg.tl zylxjIotHxyIn.yldyd
FA x yiyhe.lydxdy

I
È età

at

2tfndyidy jjn.ly1dg
R R

no a

djafxhelhx.fint fx2uxadx 2xrex 2fnjyl
To re o

perparti ERRI12 a



Risolvere i problemi di Candy
ne Ore
relaxkgm

dove g ix tifa gacxi sinx.gjxi ei

nhxi faotttix gigjidg.fi è da
li

pongo a erffsf t.fi
è EIEI.tt ettite

te
next È singdy

pongo a IÌ g xeres a

e s'sinfx.it a di

fa e finicostaa coax sintesi
pari dpoi



pan dopo
a fsinxfedcosfffalds csxfedsinff.siDITf in

Consideriamo funzioneft Ai

derivo rispetto a t.gl fffe FnFsfds
reintegroperparti in

Ffs

g'Ht È è sintesi te da

if I Écostata di gia

inoltre

gara
1g

p
èÌFÌ

Foimalmafae FHedyDTFtconregetti.f.su

Tfytt x axiy ylhty xO ax ty y
y ktztj lxtztfXO lg cxztifktx.tt



f.FI ta G ItNxttT
una È g
salute ÌÈ

seni o

f È
se

topa e w nH a

IÈ palmare funzione lineare

e ÙN èÌgè
n a ùµN Aè

se vulmiattènitacatisi
5 se µt f risolve ut Uxx o

scotqliIoIFfIqqaessqY a ecsq.b.isaeetdt

Electa




